

Я – потомок ветеранов войны и тыла.



Меня зовут Васильева Жанна. Учусь в 4 в классе МОБУ СОШ № 26 г. Якутска.

Мой прадедушка Хохолов Иннокентий Афанасьевич является отцом моей бабушки Васильевой Жанны Иннокентьевны и дедушкой моего отца Васильева Георгия Егоровича. Он родился в с Дабан Олекминского района . На фронт был мобилизован в 1942 году, служил в 19-ой лыжной бригаде. Участвовал в боях на озере Ильмень.

Из воспоминаний моего прадедушки: «В деревне, что стояла на берегу озера Ильмень, была церковь. Оттуда фашисты вели огонь по наступающим частям. Мы получили задание выбить немцев из этой огневой точки. В белых халатах под покровом вечерних сумерек мы пробрались в деревню, прорвали оборонительную позицию и в жестоком бою захватили церковь. Немцы сдались в плен. Их было 32, из них 2 офицера».

За битву на Ильмене многие солдаты и офицеры были награждены. К орденц Славы 3-й степени был представлен и рядовой Хохолов. Но получить награду не успел. Через несколько дней в боях под городом Старая Русса он был тяжело ранен – снарядный осколок повредил правое плечо. Полгода восстановился в госпитале. В 1943 году по состоянию здоровья вернулся на родину и работал бригадиром и председателем колхоза. Награда нашла Иннокентия Афанасьевича через 25 лет после Победы. Солдатский орден Славы 3-й степени ему вручили в 1970 году. Также наш дедушка был награжден орденом Отечественной войны 1 степени, медалями За победу над Германией, юбилейными медалями. Умер в 2000 году.

В 1946 году Иннокентий Афанасьевич женился на нашей прабабушке Сафоновой Татьяне Семеновне. Моей прабабушке Сафоновой Татьяне Семеновне – ветерану тыла в этом году исполнилось 99 лет, живет в г. Якутске рядом с нами. Она родилась 1 января 1921 года в селе Дабан Олекминского района. Во время войны она работала трактористкой, механиком. После войны была бригадиром, открыла детский сад в с Дабан, где работала заведующей и до выхода на пенсию работала председателем сельсовета.

У Иннокентия Афанасьевича и Татьяны Семеновны две дочери Жанна и Лида, 9 внуков и 19 правнуков, 10 праправнуков.

Я – правнук, потомок ветеранов Великой Отечественной войны не имею права забывать о тех, кто кровью приближал Победу, трудился в тылу. Мы каждый день дарим радость нашей бабушке Татьяне Семеновне своим хорошим поведением, отличными оценками, своими успехами. В прошлом в День города году мы всей семьей с бабушкой посадили деревья на новом парке Победы, в честь ветеранов Победы.